THULE

CAR RACK SYSTEMS

503 LOAD STOPS

PARTS INCLUDED ¢ PIFCES INCLUSES @ PIEZAS INCLUIDAS

part description part number qty.

piece description numéro de piéce qté

parte descripcion numero de parte canfidad
A |load stop / butée de charge / tope de carga 753-0701 4
B | knob with bolt / bouton avec vis / perilla con perno 753-0776-02 4q

Before you begin, please read the assembly instructions carefully.
Make sure that all parts are included in the package.

Avant de commencer, lisez les insfructions de montage avec attenfion. Assurezvous que toutes les piéces sont comprises dans I'emballage.
Antes de empezar, por favor lea afentamente las instrucciones de montaje. Asegrese que todos lus piezas se encuentran en el paguefe.

Place load stop (A) around bar, insert knob with bolt (B) through hole.
Placez la butée de charge (A) autour de la barre, infroduisez le bouton avec la vis (B) dans le trou.
Cologue el tope de carga (A) alrededor de la barra e introduzca la perilla con el perno (B) a través del orificio.

Tighten firmly to threaded nut.
Serrez fermement sur I'écrou.
Apriete firmemente a la tuerca roscada.




¢ If payload is below tops of loadstops
secure as shown.

® Si la charge ne dépasse pas les butées, fixez
comme indiqué.

 Sila carga til estd por debajo de la parte superior de los topes de carga,
fijela segin se muesira en el dibujo.

¢ If payload is above level of loadstop secure
as shown.

o Si la charge dépasse les butées, fixez comme indiqué.

© Sila carga til estd por encima del nivel del tope de carga, fijela segin se
muestra en el dibujo.

* Note that certain types of sunroofs cannot be opened with load carriers attached. All long loads must be tied
down front and rear to the bumpers or tow hooks on the vehicle. Load carriers should be removed before
going through an automatic carwash.

e Nofez que cerlains foits ouvrants ne peuvent pas étre ouverts les barres de foit en place. Toutes les charges longues doivent éfre attachées aux
pare-chocs avant ef arriére ou au crochet de remorque du véhicule. Les barres de foit doit éfre refirées avant de passer au lave-aufo.

 Observe que algunos tipos de techos corredizos no se pueden abrir con los portacargas instalados. Todas las cargas largas deben estar atadas por la parte delantera y trasera del vehiculo a los
parachoques y los ganchos de remolque. Se deben sacar los portacargas antes de pasar el vehiculo por un lava-autos automatico.




THULE RACK
GUIDELINES

DIRECTIVES POUR
SUPPORT THULE

DIRECTRICES PARA
LAS PARRILLAS THULE

When using Thule Car Racks and
accessories, the user must understand
the precautions. The points listed
below will assist you in using the rack
system and will encourage safety.

Please review the instructions and
warranty carefully. Assembly and
installation are the end users respon-
sibility and beyond Thule§ control.
Therefore, Thule exclusively limits its
warranty to the repair or replacement
of a defective Thule product for up to
five years from retail purchase.
Damage to your vehicle, cargo, or to
any person or property is excluded.

¢ Make sure all knobs, bolts, screws,
straps, and locks are firmly
attached, tightened and locked
before every trip. Knobs, bolts,
screws, straps, and locks must be
periodically inspected for signs of
wear, corrosion, and fatigue. Check
your load at stops during the trip to
insure continued fastening security.

¢ Remove your Thule rack and
accessories when they are not in
use and before entering automatic
car washes.

¢ For safety to your vehicle and rack
system, obey all posted speed limits
and traffic cautions. Adapt your
speed to the conditions of the road
and the load being carried.

¢ Do not use Thule Car Racks and
accessories for purposes other than
those for which they were designed.
Do not exceed their carrying
capacity. Failure to follow these
guidelines or the products
instructions will void the warranty.

¢ Consult with your Thule dealer if
you have any questions regarding
the operations and limits of Thule
products. Review all instructions
and warranty information carefully.

Lorsque vous utilisez les supports Thule pour
voitures et leurs accessoires, vous devez observer
les précautions suivantes. Elles vous permettront
d'utiliser le support en toute sécurité.

Veuillez lire attentivement les instructions et la
garantie. L'utilisateur final est responsable du
montage et de l'installation qui ne sont pas du
ressort de Thule. Cette derniére limite donc exclu-
sivement sa garantie & la réparation ou au rem-
placement de ses produits défectueux pendant
une période allant jusqu'a cinque ans & compter
de la date d'achat. Ladite garantie exclut tout
dégat éventuel subi par votre véhicule ou votre
chargement, ainsi que tout dommage corporel
ou matériel.

e Avant de prendre la route, assurezvous que
les molettes, les boulons et les vis sont bien
serrés, les sangles bien attachées et les
dispositifs de verrouillage fermés & clés.
Examinez réguliérement ces éléments afin de
déceler tout signe d'usure, de corrosion ou de
fatigue. Vérifiez votre chargement a tous les
arréts pendant votre voyage afin de vous
assurer qu'il est bien affaché.

e Refirez volre support Thule ef ses accessoires
lorsque vous ne les utilisez pas et avant de
passer au lave-auto.

® Pour la sécurité de votre véhicule et de votre
support, respectez les limites de vitesse ef les
panneaux de signalisation routiére. Adaptez
vofre vitesse en fonction de I'état de la route
et de la charge fransportée.

¢ N'utilisez pas les supports Thule ni leurs
accessoires a d'autres fins que celles pour
lesquelles ils ont été congus. Ne dépassez
pas leur capacité de charge maximale. La
gorantie sera nulle et non avenue en cas de
non respect de ces consignes et des
instructions spécifiques au produit.

e Consultez votre revendeur Thule pour foute
question sur le fonctionnement et les limites
des produits Thule. lisez attentivement foutes
les instructions et les informations de la
garantie.

Cuando use parrillas para autos de Thule y sus accesorios, debe
entender las precauciones. Los puntos subsiguientes le ayudardn a
usarlos sistemas de parrillas y fomentaran su seguridad.

Por favor revise los instrucciones de uso y la garantia cvidadosa-
mente. El montaje e instalacion de nuestro producto son respons-
abilidad del usuario final y estan fuera del control de Thule. Por
lo tanto, Thule limita exclusivamente su garantia a la reparacion o
reemplazo de productos defectuosos de Thule hasta 5 afios a par-
tir de la fecha de compra. Se excluyen los dafios a su vehiculo,
carga, o a cualquier propiedad o persona.

o Asegorese que todas las perillas, pernos, tornillos, correas, y
sequros estén firmemente sujetos, apretados y enganchados
antes de cada viaje. Perillas, pernos, tornillos, correas y
sequros deben ser inspeccionados periodicamente por sefiales
de deferioro, corrosion y fatiga. Examine la carga durante su
viaje para asegurar un seguro y continuo enganche.

e (Quite la parrilla Thule y sus accesorios cuando no estén siendo
usados, y antes de entrar un lava-autos automatico.

* Para aiiadir seguridad a su vehiculo y a su sistema de
parrillas, obedezca todas las sefiales de velocidad y
precauciones de transito. Ajuste su velocidad a las
condiciones de lu carretera y lu carga que lleve.

o No use lus parrillas de Thule y los accesorios por propésitos
por los que no fueron disefiados. No sobrepase la capacidad
de transporte del auto. La garantia serd cancelada si los
puntos o instrucciones mencionados no son seguidos.

* Sifiene preguntas en respecto al uso y las limitaciones de
los productos Thule, consulte con su vendedor de Thule
cercano. Por favor revise fodas las instrucciones e
informacion de la garantia cvidadosamente.
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